
            Ata da sessão ordinária realizada na Câmara municipal de Riacho de Santo Antonio- PB. Aos 11 
(onze) dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às 15h30min dava-se início a Sessão ordinária, 
na câmara municipal, Casa Antonio Victor de Lucena, Plenário Jailson Jarbas da Silva, situada na Praça 
Rildo Salviano de Farias nº 170 Bairro Bom Jesus, Riacho de Santo Antonio – Estado da Paraíba. Na 
presidência o Sr. Vereador José Neto Fernandes Leal que declarou aberta a sessão após verificar a 
presença dos senhores vereadores: José Nivaldo Cosme da Silva, Carlos Roberto da Silva, João Marcos 
Silva Lima, Jeciel de Oliveira Gonçalves, Thyago André Mineiro de Araújo, Cícero Romão do Nascimento. 
Foi registrado e justificado a ausência da vereadora Benedita Eduarda Lima dos Santos. Ao iniciar os 
trabalhos, o Sr. presidente convidou a secretaria para fazer a leitura das matérias do expediente. A 
secretaria fez a leitura da reflexão bíblica, seguindo da leitura da ata anterior, o Sr. presidente colocou a 
ata em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidades presentes. Logo após, a secretaria fez a 
leitura do projeto de lei nº 374/2022 “Regulamenta a transformação dos cargos de motoristas operador 
de transportes de pequeno, médio e grande porte, em cargos de motorista de veículos de emergência e 
dá outras providencias”. A matéria foi discutida entre os Senhores vereadores e aprovada por 
unanimidades presentes. Em seguida, a secretaria fez a leitura do projeto de lei nº 375/2022 “Abre um 
credito especial para o fim que especifica e dá outras providencias”. Também foi feito a leitura do 
parecer nº 07/22 da Comissão de finanças e orçamento, o Sr. presidente colocou no plenário para 
votação. Os senhores vereadores José Ivanilson Costa e Carlos Roberto da Silva, pediram para que fosse 
analisado com mais tempo, para que venha um representante explicar pois já foram aprovados outros 
créditos, bem como consultar o orçamento, de antemão, já deixa claro que não estão se posicionando 
contra a matéria, e sim, para saber a fonte, se caso estiver no orçamento, se há necessidade de abrir 
credito, pediram ao presidente da comissão citada, o Sr. José Nivaldo Cosme da Silva, se possível retirar 
de pauta; o Sr. José Nivaldo Cosme da Silva, fez uso da palavra, falou que poderia ser retirado e 
concorda que todos tenham mais explicações para não votem com duvidas. O Sr. presidente retirou o 
Parecer e o projeto de lei nº 375/2022 de pauta. Não havendo mais matérias, o Sr. presidente facultou a 
palavra para os Senhores vereadores para tema livre e considerações finais. Fez uso da palavra o Sr. José 
Ivanilson Costa, parabenizou a vereadora Benedita Eduarda Lima dos Santos, que ganhou bebê, desejou 
boa sorte, parabenizou a secretaria de assistência social pelo evento “Agosto Lilás”, parabenizou a 
secretaria de esportes pelo campeonato municipal, parabenizou os agentes ACS e ACE, bem como  os 
vereadores pela aprovação da matéria, agradeceu ao vereador José Nivaldo Cosme da Silva, pela 
compreensão e se solidarizou as famílias enlutadas nos últimos dias. Na vez do vereador Carlos Roberto 
da Silva também foi solidário as famílias enlutadas, pediu que registrasse para que se possível, a 
vereadora Benedita Eduarda Lima dos Santos para colocar um projeto indicando o nome do Sr. José 
João de Lima, conhecido como “Zé Pindoba” na Praça próximo a Robson, na comunidade de Tanque 
Raso. Com a palavra o Sr. Thyago André Mineiro de Araújo, parabenizou o evento da trilha solidária que 
aconteceu no município, o qual toda renda será revertido em cestas básicas para população mais 
carente, desejou um feliz dia dos pais para todos, também foi solidário as famílias enlutadas. O Sr. José 
Nivaldo Cosme da Silva, lamentou as mortes recentemente no município, em nome do Sr. Filene o qual 
estimava considerações parentesco. O Sr. José Neto Fernandes Leal também foi solidário as famílias 
enlutadas, desejou um feliz dia dos pais a todos os riachoantonienses. Nada mais a tratar, o Sr. 
presidente declarou encerrada a sessão, comunicou que a próxima ordinária será dia 25 (vinte e cinco) 
de agosto deste, ordenou a secretaria lavrar a ata, a qual irá assinada por mim que secretariei os 
trabalhos, Josicleide Maria dos Santos, pelo Sr. presidente e pelos vereadores presentes. Em tempo, foi 
registrada a presença do vereador José Ivanilson Costa, retifico! 
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